

贵州大力培育壮大市场主体

计划到2025年全省总量突破550万户

本报讯 6月23日,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,贵州省出台《培育壮大市场主体行动方案(2022—2025年)》,统筹推进“十四五”时期培育壮大市场主体工作,着力在精准施策上下功夫,充分激发市场活力和社会创造力,服务地方经济社会高质量发展。

《方案》明确,到2025年,全省市场主体总量突破550万户、企

业突破130万户,新增规模以上企业6600户;营收百亿级以上企业达到48户,力争更多企业上榜中国500强和中国民营企业500强。

为完成目标任务,贵州将重点实施大型骨干企业、规上企业、中小微企业和个体工商户、高新技术企业、外向型企业培育行动和产业大招商7项行动,推动形成大企业“顶天立地”、中小企业“铺天盖地”、微型企业和个体工商户“枝繁

叶茂”的良好格局。

在政策支持方面,《方案》重点围绕财政金融、用地、能源、人才等四个方面,在国家层面已制定出台相关保障措施基础上,充分结合贵州实际,聚焦做大做强龙头企业、大力培育上市企业、推进规上企业培育、稳定壮大在库规上企业、推动中小企业提质增效等方面,研究提出18项有效政策措施,支持市场主体发展壮大。

值得注意的是,在本次培育壮

大各类市场主体的政策措施中,除了采纳各部门提供政策措施,还吸收了省外的政策措施和创新提出了政策措施。如,在“扶持微型企业稳定发展”部分,提出将通过省级服务业促进工业化城镇化专项资金,对经税务部门登记为增值税一般纳税人个体工商户转型为企业后,稳定经营1年并带动5人以上就业的,每户给予一次性奖励5万元。

接下来,贵州将持续打造“贵

人服务”品牌,让市场主体强起来,持续深化“放管服”改革,大力推进政务服务“五个通办”,建立重点企业“服务专员”“企业安静日”制度,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境。

(贵阳日报融媒体记者 万露梅)

贵州发布

龚老伯眼里的“15分钟生活圈”

“龚老伯早啊!”“龚老伯,您又来巡逻啦!”……这个左邻右舍口中的“龚老伯”叫龚继章,今年77岁,是南明区太慈桥街道中国铁建·国际城社区的老住户、社区志愿巡逻队的一员。他几乎每天都要把整个国际城社区及周边街道走上一两遍。作为社区里的“活地图”,对于社区“15分钟生活圈”的建设推进情况,龚继章深有体会。

6月21日,记者来到国际城社区,与龚继章一起体验他的“15分钟生活圈”。

“现在的设施越来越便利,社区周围有3家大型综合性便民超市,15分钟就能走到,想买啥都买得

到。”龚继章高兴地说,“现在社区还开通了免费的社区微公交,13个站点连接整个社区,孩子上学、居民出行等都省了15分钟。”

“不想买菜做饭也可以。”龚继章话锋一转,“社区里还有业主食堂,饭菜种类丰富,美味可口还平价,开放式的厨房让我们吃得放心,还能点外卖,真是给一些工作繁忙的年轻人、腿脚不便的老人帮了大忙。”

龚继章说,国际城社区目前住了3万余人,60岁以上的占20%。“人年纪一大就容易有个头疼脑热和一些慢性病,社区大门口铁建医养中心就很好地解决了这个问

题,不像以前,看个病还要跑到青山小区。”龚继章说,“不过现在社区配套设施更完善了,我们老年人有了娱乐健身交友的好去处,个个精气神十足,身体自然也硬朗了。”

这个“娱乐健身交友的好去处”就是涵盖舞蹈排练、乐器演奏、棋牌活动等功能的光和邻里活动中心。每天吃过午饭后,龚继章都会到这里坐一坐,和邻里好友唱唱歌、跳跳舞、下下棋,文娱活动十分丰富。

现阶段,社区里最让龚继章关注的事就是紧挨着光和邻里活动中心修建的光和图书馆,几乎每天都要去看看建设情况。据介绍,光和图书馆占地面积约400平方米。



去年7月15日,南明区文体广电旅游局与中国铁建地产贵州公司签约,光和图书馆成为南明区图书馆国际城分馆。

数着社区近些年的可喜变化,龚继章乐得合不拢嘴:“这不仅是‘15分钟生活圈’,更是我们的‘15分钟幸福圈’!”

太慈桥街道社会事务中心主任杨明飞介绍,中国铁建·国际城小区是太慈桥街道所打造的“太慈桥生活圈”中的一部分。为更好地听取民意,太慈桥街道办建立了社会治理联动微信群,快速回应居民的诉求。

太慈桥生活圈只是贵阳市全力

推进“一圈两场三改”建设,围绕“教业文文体、老幼食住行”倾力打造“15分钟生活圈”的一个缩影。

目前,贵阳市共启动99个“15分钟生活圈”建设,共计2485个项目,已启动2480个,启动率99.80%;已开工2057个,开工率82.77%。

据相关部门负责人介绍,贵阳市将持续加大统筹力度,压紧压实责任,把“一圈两场三改”当成最重要的民生工程、良心工程和干部作风工程,推动相关工作走深走实,让市民真切感受到“一圈两场三改”建设的成果和成效。

贵阳日报融媒体记者 王倩

中国银行都匀分行开展防范非法集资宣传活动

为提升公众防范非法集资的意识和能力,6月15日,中国银行都匀分行开展了“防非”集中宣传日活动。

活动期间,中国银行都匀分行结合常态化开展扫黑除恶专项斗争、反洗钱反有组织犯罪宣传培训、打击整治养老诈骗专项行动等工作要求,通过悬挂宣传横幅、发放宣传折页、现场讲解答疑等方式,向公众宣传银行保险业基本知识、非法集资性质特征及主要手法、洗钱活动的危害、反有组织犯罪法等内容。

同时,该行还通过微信公众号精准推送开展“非接触”宣传,号召广大干部职工积极转发“金融知识万里行 如何远离非法集资”“金融课堂 用好养老钱 守住钱袋子”“守住钱袋子 老年人如何防范非法集资”等文章,营造良好的社会舆论氛围,把为群众办实事走深走实,强化金融担当和企业担当,多措并举提升人民群众抵御和防范金融违法犯罪行为的能力,为共创和谐社会贡献“中行力量”。

中国银行都匀分行 方玉南



贵阳城发集团演练加油站应急预案

本报讯 6月21日,由贵阳城发集团主办、贵阳城发能源产业公司承办的“安全生产月”加油站应急演练活动在花溪区天河潭一号加油站举行。

据介绍,此次应急预案演练以“遵守安全生产法 当好第一责任人”为主题,分三个科目进行,包括加油站防汛应急预案演练、车辆油箱着火应急预案演练、加油机被

拉倒漏油应急预案演练。

据了解,贵阳城发能源产业公司将以此次演练为契机,以高要求、高标准压紧压实安全生产工作责任,加强应急管理体制机制建设,进一步增强风险意识,强化底线思维,着力防范化解各类风险挑战,全面提升应急准备工作和应急处置能力,营造良好的安全生产环境。

(贵阳日报融媒体记者 肖珍珍)



变更公告

贵阳观山湖区思玥凹凸教育培训学校办学许可证号:252011572022129 因招生宣传原因需股东公司与学校名称保持一致,经董事会研究,决定变更以下内容:学校名称由贵阳观山湖区思玥凹凸教育培训学校变更为贵阳观山湖区新未来教育培训学校请相关债权债务人于见报之日起15个工作日内联系处理相关事宜。逾期不报视为没有提出要求。

联系人:张老师

地址:贵阳市观山湖区金阳南路

景怡苑东区老年公寓

电话:18198253862

贵阳观山湖区思玥凹凸教育培训学校

2022年6月23日